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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

PEKALA isimli (İNGİLİZ ) atına dış start verilmesi uygun değil.

AIRMAN isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

PROMATE isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

EŞKIYA BEYİ isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

KOŞAN ASLAN isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

TORUN KAAN isimli (İNGİLİZ ) atına dış start verilmesi uygun.
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3 numaraya kayıtlı DOĞAN ELA isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ETİLER isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri 

gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı JOKER YILDIZI isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ son düzlükte ata kamçı ile dokunarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri 

gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı KÜÇÜK RÜZGAR isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı TAŞO isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına 

binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası 

(b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı TİKTOK isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ZAMANÇİÇEĞİ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına 

binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı TOMRİS HANIM isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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4 numaraya kayıtlı BİBA HAN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR; koşunun son 1000 metresinde hatalı kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı MASTER WIZARD isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı MASTER WIZARD isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ; son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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